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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту 
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту 
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України 

щодо розширення переліку електрогенераторних установок, які звільняються від 
сплати митних платежів при ввезенні на митну територію України» (реєстр.          
№ 15016 від 09.02.2026), поданий народними депутатами України Н. Южаніною, 
М. Княжицьким та іншими.

2. Завдання законопроєкту 
Законопроєкт розроблено з метою розширення переліку 

електрогенераторних установок, які звільняються від сплати митних платежів 
при ввезенні на митну територію України.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація положень законопроєкту не потребує фінансування з державного 

чи місцевих бюджетів.
Водночас реалізація запропонованих змін до пункту 936 розділу XXI 

«Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо 
звільнення від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію 
України товарів за окремими кодами згідно з УКТЗЕД призведе до зменшення 
надходжень до державного бюджету ввізного мита та податку на додану 
вартість, оскільки пункт 871 підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні положення» 
Податкового кодексу України містить посилання на зазначені положення 
Митного кодексу України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Розширення переліку товарів, що будуть звільнятись від оподаткування 

ввізним митом та податком на додану вартість під час ввезення на митну 
територію України, спричинить недонадходження цих податків до державного 
бюджету. Наразі оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету 
неможливо, оскільки відсутня інформація щодо прогнозованих обсягів ввезення 
на митну територію України зазначених товарів.

Разом з тим обсяг сплачених податків під час ввезення товарів, що 
класифікуються за кодами 8502 11 20 90, 8502 11 80 90, 8502 12 00 90, 8502 13 20 
90, 8502 13 40 90, 8502 13 80 90, 8502 20 20 90 згідно з УКТЗЕД, за 2025 рік 
становив 1,4 млрд грн (із них ввізного мита – 0,2 млрд грн, податку на додану 
вартість – 1,2 млрд гривень).

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення 
у відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття 
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Пропозицій стосовно змін до законодавчих актів України щодо скорочення 
витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення 
збалансованості бюджету розробники не надали.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Суб’єкт права законодавчої ініціативи не додав фінансово-економічного 
обґрунтування (зокрема відповідних розрахунків), а також джерел додаткових 
надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету, що суперечить 
частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту 
Законопроєктом запропоновано доповнити пункт 936 розділу ХХІ 

«Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України 
електрогенераторними установками з поршневим двигуном внутрішнього 
згоряння із запалюванням вiд стиснення (дизелем або напiвдизелем), що 
класифікуються за кодами 8502 11 20 90 (потужністю не бiльш як 7,5 кВ·А), 8502 
11 80 90 (потужнiстю понад 7,5 кВ·А, але не більш як 75 кВ·А), 8502 12 00 90 
(потужністю понад 75 кВ·А, але не більш як 375 кВ·А), 8502 13 20 90 
(потужністю понад 375 кВ·А, але не більш як 750 кВ·А), 8502 13 40 90 
(потужністю понад 750 кВ·А, але не більш як 2 000 кВ·А), 8502 13 80 90 
(потужністю понад 2 000 кВ·А) згідно з УКТЗЕД, а також електрогенераторними 
установками з поршневим двигуном з іскровим запалюванням потужністю не 
бiльш як 7,5 кВ·А, що класифікуються за кодом 8502 20 20 90 згідно з УКТЗЕД.

Реалізація запропонованих змін до Митного кодексу України призведе до 
зменшення надходжень до бюджету ввізного мита та податку на додану вартість. 
Слід зазначити, що зазначені податки є бюджетоутворюючими і за рахунок їх 
надходження до бюджету здійснюється фінансування соціальних програм, 
фінансування охорони здоров’я, фінансування потреб сектору безпеки та 
оборони для виконання завдань із відсічі збройної агресії російської федерації.

Водночас відповідно до вимог статті 27 Бюджетного кодексу України 
законодавчі ініціативи щодо розширення пільг з оподаткування мають 
супроводжуватись пропозиціями щодо змін до законодавчих актів України щодо 
скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для 
досягнення збалансованості бюджету. У матеріалах до законопроєкту такі 
пропозиції відсутні. Крім того, відсутня інформація щодо впливу 
запропонованих змін до Митного кодексу України на здешевлення для кінцевих 
споживачів зазначених товарів на митній території України.

Слід також зауважити, що рівень оподаткування імпортованих товарів має 
бути економічно обґрунтованим, зокрема залежно від можливостей вітчизняного 
виробництва, доцільності встановлення стимулів для його розвитку, тому будь-
яке рішення щодо зміни рівня оподаткування іноземних товарів необхідно 
приймати за результатами оцінки впливу такої зміни на розвиток вітчизняних 
галузей промисловості, зокрема щодо можливостей виробництва окремих 
товарів на території України. Проведення такої оцінки належить до повноважень 
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Мінекономіки, яке відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, 
проводить аналіз стану та тенденцій розвитку секторів і галузей економіки 
(Положення про Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства 
України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2025       
№ 903), а також Міненерго, яке є головним органом у системі центральних 
органів виконавчої влади, який, зокрема, забезпечує формування та реалізує 
державну політику в електроенергетичному комплексі (Положення про 
Міністерство енергетики України, затверджене постановою Кабінету Міністрів 
України від 17.06.2020 № 507).

З огляду на зазначене, проєкт Закону України «Про внесення змін до 
Митного кодексу України щодо розширення переліку електрогенераторних 
установок, які звільняються від сплати митних платежів при ввезенні на митну 
територію України» (реєстр. № 15016 від 09.02.2026), поданий народними 
депутатами України Н. Южаніною, М. Княжицьким та іншими, Мінфін не 
підтримує.

Перший заступник 
Міністра фінансів України                                                   Роман ЄРМОЛИЧЕВ
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